



राजभवन सूचना परिसर, उत्तराखण्ड
प्रेस विज्ञप्ति

सेवा, समर्पण, दयालुता जीवन के वह तत्व हैं, जो हमें श्रेष्ठता प्रदान करते हैं—राज्यपाल

राजभवन देहरादून / रामनगर / हल्द्वानी 18 अप्रैल 2019

असहाय एवं दरिद्र लोगों की सच्ची सेवा ही हमें ईश्वर से मिलाती है। सेवा, समर्पण, दयालुता जीवन के वह तत्व हैं जो हमें श्रेष्ठता प्रदान करते हैं। यह विचार प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती बेबी रानी मौर्य ने हनुमान धाम प्रांगण अंजनीग्राम में श्री हनुमान धाम परिवार की ओर से आयोजित हनुमान जन्मोत्सव के दो दिवसीय महाकुम्भ के अवसर पर व्यक्त किये। उन्होंने हनुमान धाम पहुंचकर अंजनी पुत्र हनुमान की विधिवत् पूजा अर्चना भी की। उन्होंने कहा श्री हनुमान इस कल्युग के जीवित जाग्रत देवता हैं वह अजर अमर है भक्तों के कष्टों एवं संकटों का निवारण करने वाले हैं इसलिए उन्हें संकट मोचन कहा जाता है। उन्होंने कहा सेवा समर्पण भक्ति का भाव एवं गुण से दृष्टिगोचर होता है हमें चाहिए कि हम श्री हनुमान जन्मोत्सव के अवसर पर उनके इन गुणों को आत्मसात करते हुये समाज व देश के साथ ही गरीबों की भी सेवा करें। उन्होंने हनुमान सेवा ट्रस्ट की ओर से हनुमान धाम परिसर में बनाये जा रहे दिव्यांग सेवा केन्द्र की प्रशंसा करते हुये कहा कि दिव्यांगों की सेवा के लिए यह पहल काफी अनुकरणीय एवं प्रशंसनीय है। राज्यपाल श्रीमती मौर्य द्वारा श्री हनुमान धाम परिसर में वृक्षारोपण भी किया गया। श्रीमती मौर्य द्वारा देश व प्रदेश के नागरिकों की खुशहाली, अमनचैन, शान्ति एवं समृद्धि की कामना की गई।

इस अवसर पर अखण्ड रामायण पाठ भी किया गया, शंख ध्वनी, नगाड़ों एवं मंत्रोच्चार के बीच दो दिवसीय उत्सव का शुभारम्भ हुआ। आचार्य श्री विजय के करकमलों द्वारा नयनाभिराम दरबार के समक्ष पवित्र ज्योत का प्रज्ज्वलन किया गया, विभिन्न रागों पर आधारित श्री हनुमान चालीसा पाठ, श्री हनुमानाष्टक एवं भजनों की शृंखला देशभर से आये कलाकारों द्वारा प्रस्तुत की गई। भगवान आशुतोष एवं उनके रूद्रावतार अंजनी के लाल की लीलाओं पर आधारित नृत्य कार्यक्रम भी प्रस्तुत किये गये। आचार्य श्री विजय द्वारा अंजनी के लाल विषय पर प्रेरक प्रवचन प्रस्तुत किये गये। विश्वविख्यात निर्देशक पं० हरिवंश द्वारा प्रस्तुत संकट मोचन नाम तयारो नृत्य नाटिया का भी आकर्षक प्रस्तुतीकरण किया गया जिसको दर्शकों एवं भक्तों द्वारा काफी सराहा गया।

कार्यक्रम में जिलाधिकारी विनोद कुमार सुमन, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार मीणा के अलावा ट्रस्ट के मनोज कुमार, मनोज काण्डपाल, सुशील कुमार तायल, राजीव अग्रवाल, सुनील कुमार गोयल, दिनेश अग्रवाल, आईसी बंसल, पवन सिंघल आदि उपस्थित थे